

福彩市场热度满满 大奖接连不断

近日,福彩市场热度满满,大奖接连不断。8月15日,双色球第17095期开奖,来自贵州的彩民狂揽7注一等奖,收获奖金4311万。时隔两天,8月17日,双色球第17096期开奖,来自黑龙江佳木斯的彩民凭借10+1复式票,喜中627万。8月22日,双色球第17098期开奖,来自云南的彩民大胆购买12+1大复式票,投注金额1848元,收获559万……

喜中4311万双色球大奖 贵州彩民独自领奖



8月15日晚,双色球第17095期开奖,当期贵州省铜仁彩民狂揽7注一等奖,共获奖金4311万元,一举成为贵州福彩今年的最高奖金。

这位幸运的大奖得主没有让福彩中心的工作人员等待太久,时隔5天,8月21日一早,他便现身贵州省福利彩票发行中心兑奖。中奖彩民陆先生是一个人前来兑奖的,他说:“一下子中了这么大的奖,人还有些懵,奖金少点儿还可以跟大家说,奖金这么多,就得为家人和自己的安全着想了,一个人悄悄地来兑奖是对家人和我的一种保护。”

陆先生介绍说,他已购彩多年,最早接触彩票是在1993年,时至今日已有二十多年时间。二十年来,他对彩票的钟爱始终没

有改变,购彩献爱心、赢大奖的理念也没有改变。“平时购彩我多是凭感觉选号,当然在选号时除了感觉也会稍稍研究一下号码走势,综合选号,虽然一直以来中奖不多,但重在参与。”陆先生说。

8月14日下午,陆先生来到铜仁市玉屏县大龙镇心连心超市旁的福彩销售网点购买彩票。他说:“当时我的14元零钱准备拿来购买双色球。观察号码走势时我一般都会看蓝球,因为蓝球选号范围小,有一定的规律,选起来要简单些,而红球因为选号范围大,一般我就凭感觉选号了。”

陆先生仔细回顾了中奖彩票的选号过程,他首先选定的是蓝球号码。在仔细查看了近期的号码走势后,陆先生发现蓝球号码最近出得比较对称,号码连线成Z字形,一般小码开出以后会出中码,甚至直接跳过中码开出大码。第17093期蓝球开出“12”,第17094期蓝球开出“06”,那么在第17095期开奖中,他就比较看好“16”。

陆先生随后选定了红球号码。红球上期出了“08、11、13”,因为红球下期出号一般与上期号码错开且挨得很近,于是他选了“09、10、12”;而选“19、22、29”,陆先生主要凭的是感觉——上期出了“19”,他认为可能会出重号,于

是就选了“19”;选“22”是因为近期“22”基本是隔期开出,在第17093期开出了一次,所以第17095期就可以选“22”;选“29”则是由上期开出的“28”拖出。

最终,陆先生确定了“09、10、12、19、22、29+16”的这一组号码,用14元对这注号码进行了7倍倍投。幸运的是,他的选择精准地击中了当期开奖号码,最终将7注一等奖、总额高达4311万元的超级大奖收入囊中。

开奖当晚,陆先生在外和朋友聚会,回到家已经很晚了,洗漱完毕后想起当天双色球开奖,就想看看买的彩票中奖没有。在核对发现投注的所有号码与开奖号码相同时,他整个人一下蒙了,一时不敢相信自己中了7注600多万元的奖金。4300多万元,这可是笔巨款,必须要保密,这是陆先生在知道自己中奖时的第一个反应,而保密也是陆先生一个人现身兑奖的原因。

完成兑奖后陆先生表示:“虽然中了这么大的奖,但不会改变自己现在的生活方式。孩子还小,奖金现在可以让他过上舒适的生活,储备一部分给他留作未来的保障。以后,我还会继续购彩,中奖不是唯一目的,爱的奉献才是核心,因此我要爱心不断、购彩不断。”

10元单式票擒960万 郑州彩民坚持小投入



8月8日晚,福彩双色球第17092期开奖,红球号码为“10、18、19、29、32、33”,蓝球号码为“09”。当期全国开出4注头奖,单注奖金960万元,其中河南彩民揽入3注,分落郑州2注、南阳1注,成为当期最大赢家。

8月9日下午,郑州大奖得主李先生现身河南省福彩中心领奖,据介绍,他是位老彩民,购彩近10年了,钟情于双色球。“我有个习惯,雷打不动,每次购彩不超过20元,守号5注,机选5注,有时候只守号。”李先生说,此次命中大奖的彩票,正是他机选且守号五六年的结果。据悉,他的大奖彩票为一张10元5注的单式票。

开奖当天中午,李先生通过手机联系福彩销售网站主购彩,依然是守号投注。“这么多年了,也没中过大奖,但收获了不少乐趣。”李先生说,当晚他早就休息了,也没关注开奖,大概晚上10点多的时候,站主联系他,“先问我休息了没,我说休息了,之后站主就说没事,白天再说,估计是担心我知道中奖后睡不着。”

第二天一早,站主再次联系李先生,并告知了中奖消息,随即他赶紧查询开奖,不料真的中了大奖,一时间激动不已。经过简单准备后,李先生先到福彩销售网点取回了大奖彩票,然后赶来领奖,现场还为福彩慈善基金捐出善款1万元。

出差杭州喜中715万 北京小伙回京购房

出差来杭州一天竟然能解决在北京的买房问题?别不信,北京小伙小胡就做到了。这到底是怎么回事呢?

原来啊,小胡在北京一家IT公司上班,被公司派到了杭州出差。正巧住宿的酒店旁就有一家福彩销售网点。小胡说:“日常生活中对彩票玩法研究得不多,身边朋友倒是有很多老彩

民,偶尔会和我们一起讨论,平时也是遇到了买一张,对选号、走势也没有什么研究,遇见了就是缘分,中奖了就是运气!”这一次选号小胡还是遵循了自己的习惯,机选了一张112元的复式“8+2”,没想到中了1注一等奖、1注二等奖、12注三等奖、27注四等奖、15注五等奖,收获总奖金715万元。

“真是没想到运气这么好,这下在北京买房有着落了。”小胡兴奋地说。小胡在北京工作已经有6年了,跟许多在大城市打拼的年轻人一样,希望通过自己的努力能在北京站稳脚跟。聊到中奖之后的打算,小胡显得很平静:“接下来还是要努力工作,找个女朋友结婚,踏踏实实过日子,让爸妈放心。”

10+1 复式喜中627万 黑龙江彩民预先还贷

8月17日晚,双色球第17096期开奖,黑龙江佳木斯一彩民以一张10+1胆拖复式票揽获头奖。8月21日上午,佳木斯大奖得主王先生(化名)早早的来到了黑龙江省福彩中心,领取属于他的那份幸运大奖。

据了解,王先生是位老彩民,购彩已经有8年多的时间了,他有一个习惯,每次买双色球都是经过看号和分析大盘之后,再买上三五注。因为他觉得

彩票是有规律可言的,研究之后的号码应该中奖率更大。就这样,王先生带着自己的理论和购彩方式,买了8年的双色球,小奖经常中,可是一直与大奖无缘。8月17日晚,王先生买了1注双色球10+1复式票,花了410元,没想到中了大奖。

得知中大奖,王先生起初的反应和多数大奖得主一样,不敢相信!“我当时在福彩销售网点第一眼看见中奖号码,感觉和自己的差

不多,但也没敢想自己中一等奖,就回家睡觉了。等我起来以后,又反复对了几遍号码,这才相信自己真的中大奖了。”兴奋的王先生两天两夜没有睡觉,思前想后,他给奖金做了一个规划。王先生是开工厂的,中奖之前贷款100多万,这笔奖金可以先把贷款还上。王先生为了自己的事业,压上了全部的财产,他说,自己现在连住房都没有,有时就睡在车里。有了这笔奖金,还完贷款后,再买一套住房。

12+1 大复式收获559万 云南彩民心无法平静



从开奖仅过去13个小时,云南省福彩中心的兑奖大厅,就迎来了双色球第17098期的大奖得主方先生(化名),他一大早就第一时间就带着妻子,满面春风地来领取了属于自己的双色球大奖。中奖彩票是一张12+1大复式票,投注金额1848元,中奖总金额共计559万多元。

问起中奖经历,方先生感叹:“我买彩票就只有一句话,伤心总是难免的,但必须坚持到底!这注号码我守号两年了,一期不落地买,每一期都投入

1848元购买,也投入了不少资金,这12个号码真是我的幸运号,这两年里还中过几次四五万元的小奖。红球的12个号码,我一天都没变过,但蓝球我都是换着追号,这次的‘01’很幸运,我只追了十多期,就开出来了,没想到的是居然中了头奖,所以我就总结出,买彩票除了靠运气,坚持是很重要的。”

方先生的妻子也在一旁笑了,她说:“我今早刚睁开眼,他就拿着彩票兴奋地跑过来说,走,我带你领奖去,我特别不相信,因为他平时每期买彩票我都不知道,突然说中奖,我觉得就是天方夜谭,直到我坐在你们兑奖室的沙发上,我才相信是真的。”

方先生和妻子都表示自己现在很兴奋,心情无法平静。他表示,自己这次的中奖资金,一部分继续购买双色球,剩下的全部交给妻子来支配。买双色球就是要有一颗平常心,中了是一种幸运,不中就当捐给了福利事业,做好事,上天总会有回报。

(三万整理)